

吴向东:用新闻的力量推动社会进步

2019 丽水新春农博会 将于本周五举行

欢迎刊登《丽水日报》广告

本报记者 钟根清

在去年丽水市宣传文化系统“四个一批”人才扶持项目中,《千里献心香——吴向东新闻作品集》项目名列其中。作者吴向东今年53岁,是龙泉市新闻传媒中心的老记者、老编辑,曾被评为浙江省县市区区域报“十佳采编工作者”。该项目选取了他从事新闻采编工作15年来采写的稿件100余篇、20多万字,也是唯一一个人选的新闻类项目。

他还光荣当选为龙泉市第十四次党代会代表,以及第七届、第八届、第九届龙泉市政协社法委委员,获评龙泉市群众身边最美党员、先进共产党员、抗洪救灾先进个人等。

他的实干担当和敬业奉献是出了名的!同事们这样评价这个老前辈。在重大活动、自然灾害和突发事件中,他始终奋战在一线,为把急、难、险、重的任务完成好,常常是超负荷工作,透支着自身的健康。

况下,贸然毁林采砂。接到任务后,吴向东冒着危险只身前往非法毁林采砂现场采访并披露,引起上级领导高度重视,当事人很快被追究法律责任,非法毁林采砂得到及时遏制。

新时代丽水好党员

鲜红党旗飘扬在大山深处 崇头党员为千名留守老人送温暖

本报(记者 林坤伟 通讯员 王凤凤 杜李芳)“李大爷,您在家吗?天气冷了,我估摸着您的头发又长了,我来帮您剪一下吧?”日前,云和县崇头镇叶山头村党员叶林岳拿着理发工具来到了74岁留守老人李光文家中为他理发。

叶林岳是崇头镇最偏远的山村,目前有60岁以上留守老人21人,且居住较为分散。七八年前,村里还有理发师傅走村串户上门理发,碰上了就能理一个清爽发型,要是外出干农活,就只能等下次或者乘车两个小时辗转到云和县城理发。

连日来,缙云县公安局壶镇分局民警进村入户走访,向村民、农家乐(民宿)业主宣传防火、防盗、防范电信诈骗等安全知识,加强村民自身的防范意识;同时,积极开展为民服务活动,及时了解民情民意,并对村民反映的关于户籍、身份证、农家乐特种行业许可证办理等相关知识问题一一进行解答,做到了知群众所需,解群众所惑。

据雷宁(通讯员 胡昌清)近日,青田县开始试运行“丽水市不动产登记云平台”,标志着青田不动产登记业务向“一证通办”“全城通办”迈进,目前仅市本级与青田实现此项业务服务。

向“一证通办”“全城通办”迈进 青田不动产登记搭上云平台快车

不动产登记云平台打通内网登记系统和浙江政务服务网之间的“隔墙”,通过“受办分离”的模式,实现不动产登记32个业务事项全程网上办理,让群众不用出门,动动手指利用互联网就能完成申请,提升“互联网+政府服务”的能力。

青田干部进车间精准对接送服务

本报(记者 李倩 通讯员 金芳芳 周群凤)从项目备案、节能审查,到办理建设工程规划许可证,再到最后拿到施工许可证,前后只用了98天。近日,浙江多迪斯泰保健器材有限公司一个搬迁项目,在青田县经信局各部门“妈妈式”服务助力下顺利落地。

据悉,自开展“三服务”活动以来,青田县经信局结合深化领导干部挂钩联系企业制度,主动走访企业,全局干部一直活跃在温溪、东源、油竹等各大工业园区里的企业车间,收集企业发展过程中遇到的困难,帮助企业排忧解难。

截至目前,该局干部累计走访企业1122人次,收集企业发展扩建、技术改造、招工难、原材料价格上涨、资金困难等各类问题268个,涉及企业113家,并进行了分类整理,精准帮扶。

服务企业 服务群众 服务基层

1月11日至13日,由温州医科大学大学生学科竞赛委员会主办,市人民医院(温州医科大学附属第六医院)承办的温州医科大学第十一届大学生医学竞赛在市人民医院举行。这是该项赛事首次在非温州地区举办,旨在对医学生的基本技能、应变能力、团队合作、人文沟通、心理素质等临床综合素养进行了全面检验。

此次比赛内容分内科、外科、儿科、妇产科、急救医学五个科目的理论知识以及相关学科的51个临床操作项目。来自温州医科大学19所附属医院43支代表队共计129名实(见)习生参加了比赛。

比赛分两天举行,赛程分为第一轮初赛、第二轮初赛、决赛,参赛队伍按照抽签顺序以多站式规则进行,以理论与技能操作相结合的方式,全面评判选手的临床综合能力。经过激烈角逐,医学竞赛最终产生一等奖6支、二等奖9支、三等奖15支。其中,市人民医院选派的3支参赛队伍以优异成绩斩获一等奖1组和二等奖2组。

本次比赛还开设了现场实况转播,来自温州医科大学及19所附属医院的院校领队、指导老师、临床医学专业学生及医护人员百余人,在市人民医院10号楼会议中心观摩了比赛的现场实况转播。

温州市人民医院主要负责人表示,温州医科大学大学生医学竞赛在市人民医院举办,是对医院执考工作的一次检阅。市人民医院将以此为契机,向专家们讨教竞赛和教学的先进经验,加强附属医院之间的交流,进一步提高医院的教学水平,凝心聚力,共筑教育梦。

19所附属医院百名医学生同台竞技 市人民医院承办温医大大学生医学竞赛



“浙江丽水市多年来坚持走绿色发展道路,坚定不移保护绿水青山这个‘金饭碗’,努力把绿水青山蕴含的生态产品价值转化为金山银山,生态环境质量、发展进程指数、农民收入增幅多年位居全省第一,实现了生态文明建设、脱贫攻坚、乡村振兴协同推进。”

——摘自习近平总书记《在深入推动长江经济带发展座谈会上的讲话》



值班副总编辑 施龙有 夜班主任 蓝东海 审读 王立新 吴芬芬 夜班编辑 李敬民 二、三、五、六版校对 陈琳 夜班美编 杨祝娟 广告校对 周凌怡 电脑组版 一版 孙震 七、八版 钱韦辰 二、三、四、五、六版 李红